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کوتاه‌تر از گزارش

خبر کوتاه

حمله سایبری حنظله به ۲۶شرکت اسرائیلی و یادکردن از کودکان میناب
گروه هکری حنظله که سابقه درخشانی در هک وب‌سایت‌های صهیونیستی دارد در پاسخ به جنایت میناب، 
وب‌سایت‌های ۲۷شرکت اسرائیلی را هدف قرار داد و آنها را دیفیس کرد. این گروه در بیانیه‌ای نوشت: این عملیات 
تنها یک هشدار بود. خون کودکان میناب فراموش نخواهد شد. آنها کوچک بودند، اما انتقامشان بزرگ است. / میزان

درخواست قالیباف از مسیحیان برای دعاکردن شهید سیمونیان 
محمدباقر قالیباف در توییتی خطاب به مسیحیان کشور نوشت: در این عید پاک از شما می‌خواهم تا برای آرامش روح 
شهید آوانس سیمونیان، نخستین شهید ایرانی مسیحی جنگ تحمیلی سوم، دعا کنید؛ روح نجیب او در آغوش پرمهر 
عیسی مسیح، در آرامش ابدی بیاساید. فداکاری او نمادی است از وحدت همه ایرانیان در دفاع از سرزمین مادری. / فارس

تشکر عراق از تهران به‌دلیل عبور نفتکش‌های این کشور از تنگه هرمز
وزیر خارجه عراق از ایران به‌خاطر اجازه‌دادن برای عبور نفتکش‌های حامل نفت این کشور همسایه از تنگه هرمز 
تشکر و قدردانی کرد. همچنین سازوکارهای همکاری مشترک بین دو طرف برای تضمین اجرای این تعهد به نفع 
منافع متقابل مورد بحث قرار گرفت. / فرات نیوز

ترامپ: برای کردها اسلحه فرستادیم
 دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری ایالات متحده گفته است ما تعداد زیادی اسلحه برای معترضان ایرانی فرستادیم. 
برای کردها اسلحه فرستادیم که فکر می‌کنم کردها آنها را نگه داشته‌اند. ترامپ پیش از این نیز در گفت‌وگویی به 

مسلح‌بودن عناصر تروریستی فعال در شورش‌های 18و 19دی‌ماه تصریح کرده بود. / فاکس نیوز

ارتش آمریکا بامداد یکشنبه در نخستین اقدام 

زمینی برای هلی‌برن نیرو در خاک ایران، آن‌هم با گزارش
هدف رهاسازی خلبان جنگنده ساقط شده، 
متحمل خسارت‌های زیادی شد تا افکار عمومی داخل آمریکا 
فرای لفاظی‌های رئیس‌جمهور این کشور،با واقعیت‌های میدانی 

تهاجم علیه ایران آشنا شوند.
در شرایطی که فضاسازی‌ها و ادعاهای غربی درباره عملیات زمینی 
ارتش آمریکا علیه ایران، با اهداف چندوجهی، روزبه‌روز در حال 
افزایش است، آمریکایی‌ها در نخستین عملیات زمینی خود با 
شکست حیثیتی سنگینی مواجه شدند که علاوه‌ بر بازتاب جهانی 
گسترده، نشان داد ادعاها درباره ورود زمینی به خاک ایران، 
بیش از آنکه بهره‌ای در واقعیت داشته باشد، »سناریوسازی‌های 
هالیوودی«، برای پنهان‌سازی واقعیت‌های میدانی تهاجم 

آمریکایی - صهیونیستی علیه ایران به‌حساب می‌آید.
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باز هم ترامپ لگدمال شد
شکست سنگین آمریکا در عملیات نجات خلبان، طبس ۲ را خلق کرد

اصل ماجرا چه بود؟
در شرایطی که سقوط خلبان آمریکایی در خاک ایران و وضعیت 
مبهم او، در روزهای اخیر به سوژه داغ رسانه‌های آمریکایی 
و بین‌المللی تبدیل شده بود، ارتش آمریکا بامداد یکشنبه با 
اجرای یک عملیات هلی‌برن، تاش کرد خلبان خود را نجات 
دهد؛ عملیاتی که براساس اعلام قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا)ص( 

نتایج جالب‌توجهی به همراه داشت.
 اقدام: عملیات هلی‌برن دشمن برای نجات خلبان جنگنده 

ساقط شده خود
منطقه: جنوب اصفهان

نیروهای آمریکایی: انواع هواگردهای رزمی، 
شامل بالگردهای »بلک هاوک«، هواپیمای 

ترابری نظامی سی.130، پهپادها و...
 نیروهای ایرانی:  عملیات مشترک 
رزمندگان سپاه، ارتش، بسیج مردمی و 

نیروهای انتظامی
 راهبرد عملیاتی دشمن: عملیات 

به‌اصطلاح نجات ارتش آمریکا در قالب عملیات‌ فریب و فرار 
فوری به بهانه نجات خلبان هواپیمای ساقط‌شده

 طراحی ویژه: اجرای عملیات در یک فرودگاه متروکه در جنوب 
اصفهان

 نتیجه: شکست کامل عملیات با حضور بموقع نیروهای مسلح 
جمهوری‌اسلامی ایران 

 اهمیت راهبردی: ضربه همزمان به 3لایه حیاتی عملیات 
هوایی ارتش آمریکا

 خسارت‌های ارتش آمریکا: 
1- دو فروند هواپیمای نظامی ترابری سی.۱۳۰ 
2- دو فروند بالگرد بلک‌هاوک ارتش 

آمریکا
 واکنش آمریکا: تاش ترامپ 
به‌منظور ایجاد ابهام برای افکارعمومی 
و توجیه شکست تلخ و ناکامی ارتش 

آمریکا

 پیام‌ها: 
 عیان‌شدن سطح ناکامی‌های پی‌درپی ارتش آمریکا 

 افشای ماهیت پوشالی ارتش آمریکا
 متحمل‌شدن شکست مفتضحانه متجاوزان آمریکایی

 روشن‌ترشدن ابعاد خسارت‌ها و تلفات احتمالی هرگونه تجاوز 
زمینی به خاک ایران

 افشای ماهیت لفاظی‌ها و ادعاهای دونالد ترامپ درباره 
واقعیت‌های میدانی جنگ علیه ایران

اهمیت راهبردی تجهیزات منهدم‌شده
عملیات نجات بامداد یکشنبه ارتش آمریکا با زنجیره‌ای از 
تجهیزات شامل »هواپیمای فرماندهی«، »بالگردهای بازیابی« 
و »پهپادهای پشتیبان« همراه شد، اما انهدام چندین پرنده 
راهبردی ارتش آمریکا را به‌دنبال داشت؛ موضوعی که بخشی 

از دلایل اهمیت آن را در ادامه می‌خوانید:

انهدام 2هواپیمای ترابری
 نوع: هواپیمای تخصصی سی.130هرکولس

 وظیفه: هدایت، پشتیبانی و سوخت‌رسانی در عملیات 
»جست‌وجو و نجات رزمی« CSAR توسعه یافته

 اهمیت راهبردی:  مرکز فرماندهی و پشتیبانی عملیات ویژه

انهدام 2بالگرد
 نوع: بالگرد بلک‌هاوک

 وظیفه: اجرای عملیات و بازیابی
 اهمیت راهبردی: بازوی اصلی عملیات نجات‌

خسارت‌های یک نمایش هالیوودی
در شرایطی که رئیس‌جمهور آمریکا مدعی است 
»بهترین عملیات تاریخ آمریکا« انجام شده‌است، 
»اصل ماجرا« از شکست ‌صدهامیلیارد دلاری ارتش این 
کشور حکایت دارد. در ادامه به بخشی از خسارت‌های 

»عملیات نجات« آمریکایی‌ها اشاره می‌شود.

40 2 فروند جنگنده »ای.10« 
میلیون دلار  

یک فروند پهپاد »هرمس« 10
میلیون دلار  

یک فروند پهپاد »ام.کیو9« 30
میلیون دلار  

2 فروند هواپیمای ترابری 
سی.130هرکولس

200
میلیون دلار  

4 فروند بالگرد »بلک هاوک« 100-80
میلیون دلار  

ارزیابی کلی: بررسی‌ها نشان می‌دهد عملیات 
نجات دست‌کم بیش از 300میلیون دلار خرج روی 

دست ارتش آمریکا گذاشته است.

شن‌ها مأمور خدا بودند
شکست عملیات هلی‌برن ارتش آمریکا، بار دیگر خاطره شکست 
عملیات طبس در 5اردیبهشت‌ماه 1359را در اذهان عمومی زنده کرد؛ 
 حادثه‌ای که امام‌خمینی )ره( با عبارت‌های درس‌آموزی از آن یاد 

کرده‌اند.

پیام به ملت ایران به مناسبت حادثه طبس
  کارتر برای وصول به ریاست‌جمهوری حاضر است به هر جنایتی دست بزند 

و دنیا را به آتش بکشد.
  اشتباه کارتر در آن است که گمان می‌کند با دست‌زدن به این مانورهای 
احمقانه می‌تواند ملت ایران را از راه خودش که راه خدا و انسانیت است، 

منصرف کند.
  کارتر باز احساس نکرده با چه ملتی روبه‌روست و با چه مکتبی بازی می‌کند؛ 

ملت ما ملت خون و مکتب ما جهاد است.
  کارتر باید بداند اگر این گروه به مرکز جاسوسی آمریکا در تهران حمله کرده 
بودند، اکنون از هیچ‌یک از آنها و از 50نفر جاسوس محبوس در لانه جاسوسی 

خبری نبود و همه رهسپار جهنم شده بودند.
  کارتر باید بداند حمله به ایران موجب قطع نفت از تمام دنیا خواهد شد و دنیا 

را بر ضد ‌او بسیج می‌کند.
  کارتر باید بداند این عمل احمقانه او در ملت آمریکا چنان اثری خواهد 

گذاشت که طرفداران او را مخالفان او خواهد کرد.
  کارتر باید بداند با این عمل بسیار ناشیانه، حیثیت سیاسی خود را به صفر 

رساند و از ریاست‌جمهوری باید قطع امید کند.

مشابهت‌های 2عملیات رسواکننده
1- شکست عملیات زمینی: در هر دو عملیات 
ارتش آمریکا در آزمایش اجرای عملیات زمینی 

در خاک ایران با شکست سنگینی مواجه شد.

2- خسارت‌های سنگین: هر دو عملیات 
با خسارت‌های سنگین برای بالگردها و 

هواپیماهای ترابری همراه بود.

3- شکست عملیات نجات: در هر دو حادثه، 
طرح عملیاتی برای نجات گروگان‌ها در تهران 
و خلبان سقوط‌کرده در خاک ایران با شکست 

مواجه شد.

4- عیان‌بودن دست خدا: در هر دو عملیات 
امدادهای غیبی در زمینگیرکردن دشمن در 
خاک ایران عیان است؛ از صحرای طبس تا 

فرودگاه متروکی در جنوب اصفهان

5- انگیزه مشترک: در هر دو عملیات، 
روسای‌جمهور آمریکا )کارتر و ترامپ( اهداف 
مشترکی را برای رهایی از تبعات بی‌آبرویی در 
ماجرای اشغال لانه جاسوسی و جنگ رمضان 

علیه ایران دنبال می‌کردند.

6- بی‌آبرویی: انجام هر دو عملیات با رسوایی 
بین‌المللی برای روسای ‌جمهور آمریکا 
 همراه بوده‌ و هیمنه پوشالی ارتش این کشور

 فروریخت.
بلایی که سر ترامپ هم 

آمد
شکست عملیات هلی‌برن ارتش آمریکا در خاک ایران 

و انهدام سنگین تجهیزات، خاطره مسخره‌کردن چندی قبل 
کارتر ازسوی ترامپ به‌خاطر عملیات »دلتا فورس« در صحرای 

طبس را زنده کرده است.
  زمان: 14تیرماه 1404

  موضوع: سخنرانی ترامپ پس از امضای لایحه »بزرگ و زیبا« در کاخ سفید
  سوژه: دونالد ترامپ در این سخنرانی، که پس از حمله به تاسیسات 

هسته‌ای ایران در جریان جنگ 12روزه انجام شد، جیمی کارتر، 
رئیس‌جمهور پیشین آمریکا را به‌خاطر عملیات ناموفق در صحرای طبس 

مسخره کرد.
  کنایه ترامپ: به‌خاطر دارید سال‌ها پیش، هلی‌کوپترها باهم 

برخورد کردند؟ آن )توفان شن طبس( یک فاجعه بود! اما 
داستان ما دقیقاً برعکس بود. ما هیچ تلفاتی نداشتیم. 

نه هواپیما و نه یک نفر از نیروهایمان را از 
دست دادیم«.

جهنم‌های ترامپ
رئیس‌جمهور آمریکا دوباره در میانه جنگ با ایران تهدید 
کرد که تمام پل‌ها و نیروگاه‌های ایران را هدف قرار می‌دهد و 
ایران را به جهنم تبدیل می‌کند. البته این بار نخست نیست 
که ترامپ در یک‌سال اخیر در باب مسائل مختلف بین‌الملل 
واژه »جهنم« به‌کار می‌برد. رئیس کاخ سفید چندبار در 
مقاطع مختلف کشورهای یمن و مردم غزه)حماس( را هم به 

جهنم‌سازی‌ تهدید کرده بود.

1-تجربه یمن
25اسفند سال 1403:

ترامپ خطاب به یمنی‌ها: 
ترامپ در پیام خود نوشت: »دوران شما حوثی‌ها تمام‌شده و 
حملات‌تان باید از امروز متوقف شود و اگر متوقف نشود، به 

شکلی جهنم بر شما نازل خواهد شد که پیش‌تر ندیده‌اید.«
پاسخ یمنی‌ها: 

۱۸ موشک بالستیک و کروز و یک پهپاد به سمت ناو 
 هواپیمابر یواس‌اس هری اس. ترومن شلیک کردند. 
نتیجه: عمان میانجیگری کرد و آتش‌بس بین آمریکا و یمن 
برقرار شد ولی انصارالله همچنان تمام شهرهای اسرائیل را 
هدف قرار داد و اجازه عبور کشتی‌های اسرائیلی را به ایلات نداد.

2-تجربه غزه:
ترامپ در ۱۰ فوریه ۲۰۲۵، در اظهاراتی درباره حماس 
گفت: »اگر همه گروگان‌ها تا ساعت ۱۲ ظهر شنبه آزاد 
نشوند… توافق لغو خواهد شد و همه‌چیز تمام است و 
جهنم به پا می‌شود.« گفتنی است؛ این تهدید در واکنش به 
عدم‌آزادی کامل گروگان‌ها در غزه مطرح شد. حماس این 
تهدیدها را رد و اعلام کرد: با »زبان تهدید« عقب‌نشینی 
نمی‌کند. آزادی گروگان‌ها فقط در چارچوب توافق تبادل 
اسرا و آتش‌بس انجام می‌شود. هرگونه فشار یا اولتیماتوم  

»بی‌اثر« است.

نتیجه:   حماس موضع خود را تغییر نداد. روند میدانی 
براساس چانه‌زنی و توافقات محدود پیش رفت. بحران 
گروگان‌ها به‌صورت کامل و فوری حل نشد و در آخر موضع 

حماس برای آزادی اسرا محقق شد.‌

پایان پرواز امن بر فراز ایران
یک فرمانده سابق نیروی هوایی اسرائیل اعتراف 
کرده که پدافند ایران بسیار پیشرفته‌تر شده و 

عملیات هوایی را به‌شدت دشوار کرده است.

7 عامل کلیدی این تغییر:
لفاظی‌های ترامپ دیگر جواب نمی‌دهد

محمد لسانی، کارشناس رسانه در گفت‌وگو با تلویزیون اینترنتی 
همشهری:

  مفهوم »نمایشی‌شدن سیاست« به آن معناست که کنش و 
واکنش‌ها به حدی باشد که توجهات به سیاست و امور سیاسی 
به شکل نمایشی بیشتر و بیشتر شود و در این میان ترامپ یک 

کمدین در چنین نمایشی است.
  او ‌بین سیاستمداران جمهوری‌خواه به‌مثابه یک سوپراستار 
نمایشی و رسانه‌ای شناسایی می‌شود که هواداران خاص خودش 

را دارد.
  اینکه ترامپ دائما درحال بیان حرف‌های ضدونقیض است، 
فارغ از آنکه به عقبه شخصیتی‌اش برمی‌گردد، از آن‌روست که 

دست خود را باز بگذارد.
  مثلا ترامپ 10گزینه در قبال ایران و نفت ما مطرح می‌کند 
تا اگر یکی از آنها محقق شد بگوید که هدفش با موفقیت محقق 

شده است.
  اساسا دار‌و‌دسته جزیره اپستین یکی از کارهایی که انجام 
می‌دهند این است که دست خود را به نوعی برای مخاطب 

گم کنند.
  در قبال ایران اما می‌توان این موضوع را پیش کشید که 
موضع‌گیری‌های ضدونقیض از سوی ترامپ به‌دلیل سردرگمی 
در جنگ است. در اصل ترامپ در پی یک گفتار‌درمانی است که 
از این جهت به شکل نمایشی وضعیت را به نفع خود جا بزند و 

به‌نحوی بازار انرژی را کنترل کند.
  اما کنترل بازار با گفتار‌درمانی نیز دیگر جوابگو نیست. ما 
در هفته ششم جنگ هستیم و ترامپ با تهدیدات خود گویی 
می‌خواهد سطح تنش را بیش از پیش تشدید کند. این یعنی 

لفاظی‌های او روی بازار و قیمت نفت اثر نداشته است.
  آمریکا قرار بود در عرض 6هفته جنگ را تمام کند، اما هنوز آنان 
به اهداف خود نرسیده‌ا‌‌ند و جنگ ادامه دارد. این احتمال وجود 
دارد که بخواهند تمام توان ممکن را علیه ایران مانند جنگ 
زمینی و زدن زیرساخت‌ها پیش بگیرند که البته اگر ضربتی 

بزنند، ضربتی نوش خواهند کرد.

 آسمان ایران، شکارگاه 
هواگردهای آمریکایی

مهدی طلوع‌وند، کارشناس نظامی در گفت‌وگو با تلویزیون 
اینترنتی همشهری:

  عملیات بامداد یکشنبه که موجب منهدم‌شدن یک فروند 
هواپیمایC130 و 2بالگرد بلک‌هاوک شد، از چند جهت 

دارای اهمیت است.
  این عملیات با بهانه نجات خلبان آمریکایی انجام شد، اما 
برخی تحلیلگران آن را نوعی آزمایش عملیات هلی‌برن در 
ایران می‌دانند. در اصل آمریکا در پی آن بود که 2هدف را در 

یک عملیات محقق سازد. 
  طبق شواهد آمریکا برای پیشبرد این نقشه ناکام ماند 
و شکست خورد. تصاویر منتشر‌شده از بقایای هواگردهای 
آمریکایی موجب شد از صبح یکشنبه، کاربران فضای 
مجازی در داخل و خارج از کشور این اتفاق را با ماجرای 

طبس مقایسه کنند.
  عکس‌های منتشر‌شده بار دیگر فضاحت و ناکامی 
آمریکایی‌ها را در عملیات نفوذ به خاک ایران نشان می‌دهد.

  آمریکایی‌ها ادعا کردند که بقایای تجهیزات نظامی خود 
را بمباران کردند تا به‌دست ایران نیفتد‌ اما برخی این ادعا را 
کذب می‌دانند و می‌گویند نحوه سوخته‌شدن بالگردها نشان 

می‌دهد به‌دلیل سقوط و انفجار بوده نه بمباران.
  موضوع مهم دیگر آن است که نزدیکی محل درگیری‌ها در 
جنوب استان اصفهان و نزدیکی شهرضا‌ و به همراه داشتن 
هواگرد MH6 که نوعی هواگرد کوچک تکاوری است، 
این احتمال را تقویت می‌کند که آمریکا شاید قصد داشته  

اورانیوم‌های ایران را برباید که در این امر ناکام مانده است.

سقوط هواگردهای آمریکایی 
براساس قوانین فیزیک

کاربری به نام کروبوچکا با انتشار این عکس‌نوشت، 
درخصوص طبس 2نوشت:

هر کسی که حداقل درک پایه‌ای از فیزیک داشته باشد 
می‌داند که این یک سقوط )کرش( است. به خمیدگی 

زاویه‌ای ملخ‌ها نگاه کنید.
این هواگرد ساقط شده است. نزدیکی قطعات هلی‌کوپتر 
نشان می‌دهد که به‌صورت یک مجموعه هدف قرار گرفته 

است.
این یک رویداد با تلفات گسترده برای نیروهای ویژه هوایی 

آمریکا )AFSOC( بوده است. یک فاجعه.

سخت‌ترین روز کویت در جنگ
به گزارش الجزیره، کویت در یکی از شدیدترین روزهای 
خود از آغاز جنگ، هدف چندین حمله موشکی و پهپادی 

ایران قرار گرفت.
در این حملات، یک مجتمع نفتی دچار آتش‌سوزی شد، 
مجتمع وزارتخانه‌ها در پایتخت آسیب دید و 2 ایستگاه برق 

و آب‌شیرین‌کن از مدار خارج شدند.
این حملات، شدیدترین ضربه به زیرساخت‌های غیرنظامی 
کویت از آغاز جنگ بوده و نشان می‌دهد دامنه درگیری به 

منطقه گسترش یافته است.

طنز جدید ایران اینترنشنال
»همدستی پشت پرده ترامپ و سپاه برای نابودی ایران«؛ 
خنده‌تان می‌گیرد اگر بفهمید این تیتر شبکه ایران اینترنشنال 
است! بعد از آنکه ارتش آمریکا و اسرائیل در نبرد نظامی 
نتوانستند اهدافشان را محقق سازند، موضوع هدف قرار دادن 
زیرساخت‌ها در دستور کار قرار گرفت. این امر خشم و نفرت 
ایرانیان از آمریکا و اسرائیل و پادوهای رسانه‌ای‌ آنها مانند 

اینترنشنال و منوتو و... را بیش از پیش افزایش داد.
حالا که قضیه جنگ گریبان‌گیر تمام مردم شده و ترامپ 
ضرب‌الاجل 48ساعته برای ایران درنظر گرفته، شبکه تحت 
نظارت موساد با پیش گرفتن خط جدید روانی-رسانه‌ای چنین 
القا می‌کند که جمهوری اسلامی به‌دلیل مقاومت، موجب شده 
ترامپ خشمگین شود و به تأسیسات مهم و حیاتی ایران حمله 
کند؛ پس در نتیجه ترامپ و جمهوری اسلامی باهم همدست 

شده‌اند تا ایران را نابود سازند.
اما مردم ایران دوست و دشمن را به خوبی می‌شناسند. آنکه با ترامپ 
برای نابودی ایران همدست شده‌اند اتاق جنگ ایران اینترنشنال و 
رسانه‌های وابسته به سلطنت‌طلبان بودند که با کمپین‌هایی مانند 
trump act now یا trump please help us  اقناع‌سازی تجاوز 
به کشور را تقویت کردند؛ اما سپاه در کنار سایر نیروهای مسلح 
مطابق ماده51 منشور سازمان ملل از حق دفاع مشروع استفاده 

می‌کند و در حال مقاومت است.
زامبی‌های سیاسی در اینترنشنال درحال لاپوشانی‌کردن‌ 

همکاری خود با جنایتکاران اسرائیلی و آمریکایی هستند.‌

روایت خبر

پوشش شلیک 1
در سراسر کشور

2  شهرهای موشکی 
زیرزمینی

رادارهای فروسرخ 3
بدون شناسایی 
توسط دشمن

4 تاکتیک شلیک و 
جابه‌جایی

 سامانه بومی 5
باور-۳۷۳

سامانه ترکیبی 7
اچ کیو - 9بی

6 سامانه حرارتی 
مجید  

ضرب شست ایران به دشمنان در 24 ساعت گذشتهمتجاوزان را به جهنم می‌فرستیم

بازی موشک‌های ایرانی با روح و روان صهیونیست‌ها

ترامپ 
در تله تهران

واکنش رسانه‌ها و شخصیت‌ها به دفاع 
جانانه ایران و مقاومت

مقامات کشورمان درباره سقوط هواگردهای آمریکایی در ایران چه گفتند؟

قالیباف،  محمدباقر 
رئیس مجلس ]توییت 
انگلیسی[: اگر ایالات 
متحده ۳ پیروزی دیگر 
]هواپیماهای نابودشده 
عملیات آزادسازی خلبان 
جنگنده آمریکایی در 
اصفهان[ مثل این به‌دست 
آورد، کاملا نابود خواهد شد.

محسن رضایی، 
فرمانده سابق کل 
سپاه در جنگ ایران 
و عراق: صدای برنوهای 
غیورمردان لر از دنا، 
زردکوه و اشترانکوه تا 
تل‌آویو و واشنگتن شنیده 
شد. آماده بمانید که روز 

موعود فرا رسیده است.

علی‌اکبر ولایتی، عضو مجمع 
تشخیص مصلحت نظام: اتاق 
واحد فرماندهی جبهه مقاومت، 
باب‌المندب را همچون هرمز 
می‌داند و کاخ سفید اگر خیال تکرار 
اشتباهات احمقانه‌اش را داشته 
باشد، خیلی زود خواهد فهمید که 
جریان انرژی و تجارت جهانی تنها 

با یک اشاره مختل می‌شود.

محمد مخبر، مشاور 
و دستیار رهبری: 
خدای طبس زنده 
است. بالاخره پنبه 
هیمنه پوشالی آمریکا 
زده شد. مهر شکستن 
ابرقدرتی آمریکا در 
تاریخ به نام ترامپ 

ثبت خواهد شد.

روابط‌عمومی سپاه 
انقلاب  پاسداران 
اسلامی: درصورت تکرار 
حمله به اهداف غیرنظامی 
]پل کرج و پتروشیمی 
ماهشهر[، مرحله دوم موج 
۹۶ وعده صادق ۴ بسیار 
کوبنده‌تر و گسترده‌تر اجرا 

خواهد شد.

سرلشکر علی عبداللهی، فرمانده 
قرارگاه مرکزی خاتم‌الانبیا: درصورت 
تعرض دشمن آمریکایی صهیونیستی همه 
زیرساخت‌هایی را که ارتش تروریست 
آمریکا از آنها استفاده می‌کند و همچنین 
زیرساخت‌های رژیم صهیونیستی را بدون 
محدودیت آماج حملات ویرانگر و مستمر قرار 
خواهیم داد. معنی ساده این پیام این است که 

درهای جهنم به روی شما باز خواهد شد.

زاکانی،  علیرضا 
تهران:  شهردار 
حضور ملت ایران در 
میدان‌ها و خیابان‌ها 
برای ما مبارک است 
و استمرار کاری است 
که رزمندگان ما در 
صحنه‌های جنگ 
افتخارآفرینی می‌کنند.‌

محمدرضا 
 ، ف ر عا
معاون اول 
رئیس‌جمهور: 
ترامپ که به بهانه 
تهدید دیگران رفاه 
مردمش را قربانی 
می‌کند، هنوز در 
عصر حجر زندگی 

می‌کند.

سردار قاآنی، 
فرمانده سپاه 
قدس: اصحاب 
منتظر  اپستین 
ی  ‌ها شگفتی
جدید و طبس‌ها در 

منطقه باشند.‌

محمد کرکی، تحلیل‌گر لبنانی: 
در دنیای نجات تاکتیکی، »هرکولس 
کینگ ۲« همواره گزینه‌ای مطمئن و 
بی‌رقیب به‌شمار می‌رفت. این همان 
هواپیمایی است که به جاهایی می‌رفت 
که دیگران از رفتن به آنجا تردید 
داشتند... و اکنون، ویران و ازهم‌پاشیده، 

بر خاک جنوب اصفهان آرمیده است.
چارلز ابی نادر، سرتیپ بازنشسته 
و تحلیل‌گر نظامی و استراتژیک: 
هدف قراردادن کشتی جنگی اسرائیل 
توسط حزب‌الله ثابت می‌کند که 
مقاومت از قابلیت‌های پیشرفته‌ای 
برخوردار است و آن را قادر می‌سازد 

سواحل لبنان را کنترل کند.
بشری شیخ، مفسر بی‌بی‌سی: تعداد 
زیادی ارتشی به‌شدت مجروح شدند، 
افسر نجات‌یافته در شرایط بحرانی 
است و احتمالا زنده نماند. هواپیماهای 
آمریکا توسط ایران سرنگون شده و 
حالا او می‌خواهد دیزنی‌لند را دوباره 

به دنیا بفروشد.
آنجلو جولیانو، روزنامه‌نگار و 
تحلیل‌گر ایتالیایی: احتمالا ده‌ها 
مأمور نجات فقط برای نجات یک نفر 
کشته شده‌اند. همگی برای یک داستانِ 
حال‌خوب‌کن نتفلیکسی و ادامه تغذیه 
افسانه رمبویی که »ما کسی را پشت‌سر 
جانمی‌گذاریم«. اینها صرفا یک نمایش 

و بازی با افکار عمومی است.

لری جانسون، تحلیل‌گر پیشین 
سازمان سیا: پیامدهای اقتصادی 
عملیات آمریکا و اسرائیل علیه ایران 
برای سایر نقاط جهان به‌طرزی 
بی‌سابقه سنگین خواهد بود و این آثار 

هم‌اکنون در آسیا نمایان شده است.
والنتینا ماتوینکو، رئیس شورای 
فدراسیون روسیه: اکثریت 
آمریکایی‌ها از جنگ علیه ایران حمایت 

نمی‌کنند.
باربارا اسلاوین، عضو ارشد مرکز 
استیمسون: ترامپ دنبال راه فراری 
]از مخمصمه جنگ با ایران[ است که 
شبیه تسلیم‌شدن نباشد. او اشتباه 
محاسباتی بزرگی کرده و در تله تهران 

گرفتار آمده است.
الن بارکین، بازیگر آمریکایی: 
هواپیماها رو زدند، سربازها کشته 
شدند، یه عده اسیر شدند یا هنوز خبری 
از آنها نیست، اما این آدم )ترامپ( حتی 
یه بار هم درباره هزینه انسانی این 
جنگ غیرقانونی حرف نزده یا قبولش 

نکرده!
واکنش دنی سیترونوویچ، رئیس 
سابق میز ایران در اطلاعات 
نظامی اسرائیل: توییت )تهدیدآمیز 
روز یکشنبه( ترامپ نشان‌دهنده 
کلافگی کاملًا قابل‌درکی است. 

ایرانی‌ها عقب‌نشینی 
نخواهند کرد.

تحلیل‌گران / شخصیت‌ها

روزنامه اسرائیل‌هیوم: سرنگونی یک هواپیمای آمریکایی 
بر فراز ایران، نگرانی جدی در نیروی هوایی اسرائیل ایجاد 

کرده است.
خبرگزاری الجزیره: 

  شرکت تصویربرداری ماهواره‌ای Planet Labs اعلام کرد 
که بنا به درخواست دولت ترامپ، انتشار تصاویر هوایی از جنگ 

ایران را برای مدت نامحدود متوقف خواهد کرد.
  بین 2000 تا 3000کشتی در پشت تنگه هرمز معطل 

مانده‌اند و قادر به عبور نیستند.
روزنامه نیویورک‌تایمز: ترامپ نمی‌داند چگونه 
خرابکاری‌های خودش را جمع کند. جنگ آمریکا علیه ایران 
دیگر محدود به مبارزه با جمهوری اسامی، موشک‌ها یا 

تأسیسات هسته‌ای آن نیست.
شبکه چینی جی‌سی‌تی‌ان: چند نظامی آمریکا در جریان 

عملیات در ایران کشته شده‌اند.
خبرگزاری آناتولی: ۹۰درصد از شرکت‌های تولیدی آلمان 

در انتظار پیامدهای منفی ناشی از جنگ ایران هستند.
شبکه ان‌بی‌سی: جنگنده اف.۱۵ آمریکا زمانی سرنگون شد 

که ترامپ می‌گفت ایران نابود شده است.
روزنامه وال‌استریت‌ژورنال: 

  مقامات اروپایی معتقدند تهدیدهای ترامپ تاکتیکی 
مذاکراتی برای تحت فشار قرار دادن متحدان برای کمک به 

آمریکا در مسئله ایران است.
  هواپیمای آواکس ۷۰۰میلیون‌دلاری آمریکایی‌ها توسط 
ایران در پایگاه هوایی شاهزاده سلطان هدف قرار گرفته است.

خبرگزاری رویترز: ترامپ با افزایش فشار ناشی از جنگ علیه 
ایران، تغییرات گسترده‌تر در کابینه را بررسی می‌کند.

اکونومیست/یوگاو: تنها ۱۴درصد از آمریکایی‌ها موافق 
اعزام نیروی زمینی به ایران هستند، درحالی‌که ۶۲درصد با 

این موضوع مخالفند.

روزنامه چاینادیلی: پیامدهای جنگ آمریکا و اسرائیل علیه 
ایران فراتر از خلیج‌فارس خواهد رفت.

شبکه المیادین: اریک و دونالد ترامپ جونیور، پسران دونالد 
ترامپ، متهم به تلاش برای سودجویی مالی از جنگی هستند 

که پدرشان آغاز کرده است.
شبکه ۱۲ تلویزیون اسرائیل: سرلشکر رافائل میلو، فرمانده 
جبهه شمالی )ارتش اسرائیل( اعتراف کرد که تل‌آویو از توانمندی 

حزب‌الله در بازسازی قدرت خود شگفت‌زده شده است.
مجله آتلانتیک: آنچه برای ترامپ پیروزی محسوب می‌شود، 
همان چیزی نیست که برای جمهوری اسلامی اهمیت دارد. 

پیروزی ایران در مقاومت است.
روزنامه معاریو: بزرگ‌ترین ترس این است که در پایان 
عملیات )در لبنان(، ارتش اسرائیل خود را در حالی بیابد که 
گویی به دهه‌های ۱۹۸۰ و ۱۹۹۰ بازگشته؛ زمانی که در گل و 

لای لبنان گرفتار شده بود.
روزنامه ایندیپندنت: اگر دمکرات‌ها در انتخابات 
میان‌دوره‌ای، کنترل هر دو مجلس نمایندگان و سنا را به‌دست 
بگیرند، ریاست‌جمهوری دونالد ترامپ ممکن است زودتر از 

موعد پایان یابد.
شبکه راشاتودی: قیمت معاملاتی نفت بسیار فراتر از 

قیمت‌های نمودار است!
خبرگزاری بلومبرگ: چین در ۱۲ماه منتهی به ژانویه 
۲۰۲۶ حدود ۷۸میلیارد دلار از اوراق خزانه‌داری آمریکا را 
فروخته است. وقتی چین اوراق آمریکا را می‌فروشد، عملًا دارد 
توان مالی دولت آمریکا برای تأمین هزینه‌های جنگ را تحت 

فشار می‌گذارد.
روزنامه یدیعوت آحرونوت: 

  رئیس قدرتمندترین کشور جهان! عملا اقرار کرده که 
 نمی‌خواهد و چه‌بسا نمی‌تواند تنگه هرمز را باز‌

و ذخایر اورانیوم غنی‌شده از ایران را خارج کند.‌

 رسانه‌ها

عملیات و حملات اعلام‌شده
  هدف قرار دادن »رادار کشف و شناسایی 
موشک‌ها و پهپاد‌های رزمی« ارتش 

تروریستی آمریکا
یعنی کور کردن چشم و گوش دشمن 

در منطقه
  حمله به »صنایع آلومینیوم« در امارات 
یعنی بر باد دادن سرمایه‌گذاری قابل توجه 
دشمن صهیونی و آمریکایی در صنایع 
آلومینیوم امارات و اختلال درتولید انواع 
جنگنده‌ها از جمله اف-۳۵ و همچنین 

موشک، تانک و خودرو‌های زرهی
  هدف قرار دادن »ستاد فرماندهی 
گردان‌های مکانیزه، زرهی و بالگردی« 

ایالات متحده در کویت
یعنی زمینگیر کردن نیروی هوایی دشمن 

در کویت
  آتش‌سوزی گسترده در کارخانه 

پتروشیمی بروج ابوظبی
یعنی حمله به زیرساخت دشمن در پاسخ 

به حمله به زیرساخت ایران
  حمله به پالایشگاه تأمین‌کننده سوخت 

جنگنده‌های اسرائیل در حیفا
یعنی توان ایران برای هدف قراردادن 

استراتژیک ترین نقاط اسرائیل
  حمله به تاسیسات گازی اکِسان، مُوبیل، 
شِورون آمریکا مستقر در حبشان امارات 

وپتروشیمی آمریکایی در الرویس امارات
یعنی هیچ زیرساخت دشمن در امان 

نخواهد بود.
  حمله پهپادی به پتروشیمی آمریکایی 

سیتره بحرین
یعنی حمله به پتروشیمی‌های ایران تلافی 

می‌شود.
  حمله به تأسیسات آمریکایی پتروشیمی 

شعیبه کویت
یعنی زیرساخت‌های کشورهای میزبان 
دشمن در منطقه هدف قرار خواهند 

گرفت.

اطلاعیه‌های ارتش و سپاه
  بیانیه ارتش درباره حمله 
پهپادی به تجهیزات و 
نیروهای دشمن آمریکایی در 

امارات و کویت
یعنی دشمن در هیچ جا امنیت 

نخواهد داشت.
  اطلاعیه سپاه پاسداران 
درباره عملیات مشترک نیروی 
هوافضا، زمینی،یگان‌های 
مردمی و بسیج و فراجا برای 

انهدام پرنده‌های دشمن
یعنی خدای شن‌های طبس 

هنوز هست‌.
  اطلاعیه موج ۹۶وعده 

صادق4
یعنی حمله به پل »بی۱ کرج و 
صنایع پتروشیمی ماهشهر« و 
حمله به زیرساخت‌ها در پاسخ 
به تجاوز به زیرساخت‌های 

ایران تلافی می‌شود.
  اطلاعیه موج ۹۵وعده 

صادق4
یعنی سراب شکست جمهوری 
اسامی ایران، تبدیل به 
باتلاقی برای فرورفتنتان شده 

است.
  اطلاعیه سپاه پاسداران 
درباره سرنگونی پهپاد پیشرفته 

MQ9 در آسمان اصفهان
یعنی پیشرفته‌ترین تجهیزات 
آمریکایی نیز از آتش پدافند 

ایران در امان نیستند.
  اطلاعیه فراجا درباره انهدام 

C130 آمریکایی
یعنی علاوه بر ارتش و سپاه، 
نیروهای فراجا نیز توان 
زمینگیر کردن آمریکایی‌ها 

را دارند.

مفهوم حمات به مراکز 
رژیم موقت صهیونیستی

هدف  قرار گرفتن بنی براک: 
مناطق‌ محل سکونت تندروترین 
صهیونیست‌ها‌ شناخته شده و آماج 

بیشترین ضربات خواهد بود.
حمله به پتخ‌تیکوا: اهالی حومه 

تل‌آویو نیز در امان نخواهند بود.
حمله به تل‌آویو: قلب سیاسی و 
اقتصادی رژیم صهیونیستی امروز 

ناامن ترین منطقه است.
حمله به رامات‌گان: هیچ نقطه‌ و 

محلی از تل آویو در امان نیست.
حمله به کریات‌شمونه: نیروهای 
متجاوز آماده حمله ‌ به لبنان در این 
منطقه نیز در تیررس موشک‌های 

ایران خواهند بود.
فرودگاه  در  آتش‌سوزی 
بن‌گوریون: فرودگاه بن گوریون به 
حالت قبل از جنگ بازنخواهد گشت.

نیروهای مقاومت در میدان
  حمله حزب‌الله لبنان به زیرساخت‌های ارتش 
اسرائیل در شهرک »یسود همعلاه« و نیز شهرک 

اشغالی کفرسولد در شمال فلسطین
  انهدام ناو جنگی رژیم‌صهیونیستی توسط 

حزب‌الله در ۶۸ مایل دریایی سواحل لبنان 
  حملات موشکی و پهپادی حزب الله علیه مقرهای 

نظامیان صهیونیست در منطقه السدره در عیناتا
  عملیات موشکی حزب الله لبنان علیه مقر 
نظامیان صهیونیست نزدیک شهرک اشغالی 

المالکیه
  حمله پهپادی مقاومت اسلامی علیه پایگاه‌های 
دشمن در عراق و منطقه در ۱۹ عملیات با استفاده 

از ده‌ها فروند پهپاد 
  حملۀ پهپادی مقاومت عراق علیه نظامیان 

آمریکایی در اربیل
  انجام پنجمین عملیات نظامی مقاومت یمن با یک 
موشک بالستیک و تعدادی پهپاد علیه فرودگاه لدُ 
در یافا و اهداف حیاتی و نظامی دشمن اسرائیلی در 

جنوب فلسطین اشغالی

بخش 
سقوط باورها اول

باور به ضربه به برنامه هسته‌ای ایران

باور به تضعیف توان موشکی ایران

%۶۲.۵
قبل از جنگ

%73
قبل از جنگ

%48
بعد از جنگ

%58.۵
بعد از جنگ

%14.۵
میزان ریزش

%14.۵
میزان ریزش

منبع: مؤسسه مطالعات امنیت ملی اسرائیل

بخش 
فروپاشی تاب‌آوری اجتماعیچهارم

توان تحمل جبهه داخلی

%۶۲
قبل از جنگ

%37
بعد از جنگ

%25
میزان افت

بخش 
تغییر موازنه حمایت‌هاسوم

حمایت از ادامه جنگ تا شکست ایران

حمایت از آتش‌بس پس از ضربه حداکثری

%۶3
مرحله اول

%16
مرحله اول

%54
مرحله دوم

%22.۵
مرحله دوم

%45.۵
مرحله سوم

%30
مرحله سوم

بخش 
فروپاشی راهبردیدوم

تصور امکان ضربه به »نظام ایران«

%69
قبل از جنگ

%43.۵
بعد از جنگ

%25.۵
میزان ریزش

)سنگین‌ترین ریزش(


